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 Městský obvod Ostrava-Jih 

Stupeň:  Dokumentace pro sloučené územní a stavební 
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St.objekt: 903 Parkový mobiliář 
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a) IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název stavby Zeleň za Lunou 

Místo stavby Ostrava - Zábřeh 

Katastrální území Zábřeh nad Odrou; kód KÚ 714305 

Dotčené pozemky 1237/18, 654/78, 1237/19, 1237/15, st. 3562 

Stavebník - investor Statutární město Ostrava, Městský obvod Ostrava-Jih 

 Horní 791/3, Ostrava - Hrabůvka, 700 30    

Zpracovatel dokumentace JACKO, projekty & vozovky s.r.o. 

 Ženíškova 2313/1, Ostrava - Moravská Ostrava, 702 00 

 IČ 278 00 440  DIČ CZ27800440 

 zodpovědný projektant - Ing. Libor Jacko, evid. u ČKAIT 

pod č. 1102390, tel. 602 580 250, 596 112 536  

Stupeň PD DUR + DSP 

Stavební objekt 903 Parkový mobiliář 
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b) STRUČNÝ TECHNICKÝ POPIS 

Stavební objekt „ 903 – Parkový mobiliář a drobné objekty“ je navržen jako součást projektu 

Zeleň za Lunou, situován do lokality mezi ulicemi Kosmonautů a Patrice Lumbumby, v 

městském obvodu Ostrava – Jih. 

Při návrhu prvků byl brán zřetel na jejich celkovou odolnost proti poškození. Prvky však 

vyžadují jistou míru údržby a rovněž nelze zaručit jejich nezničitelnost. Nákladnější a 

snadněji poškoditelné zařízení je záměrně umístěno v oplocené části areálu.  

c) POPIS JEDNOTLIVÝCH ČÁSTI MOBILIÁŘE A ZAŘÍZENÍ 

Níže je uveden základní technický popis jednotlivých prvků mobiliáře. Přesnější technické 

specifikace jsou uvedeny ve výkresové části.  

 

A. Lavička 

Lavičky s průběžným pásem dřevěných lamel spojujícím sedák a opěradlo do jednoho 

elegantního celku. Vysoce odolné proti vandalismu a nepřízni počasí.  

Zinkovaná ocelová nosná kostra opatřená práškovým vypalovacím lakem. Sedák i opěradlo 

tvoří lamely z masivního dřeva, jež jsou skrytě a přitom pevně spojeny s nosnou kostrou. V 

případě pevných laviček budou nohy kotveny do podkladu.  

B. Zařízení na odpadky  

Odpadkové koše 

Odpadkové koše jsou ve většině případů na centrální kovové noze (typ B1), s možností osazení na 

jakýkoliv podklad. Ve vybraných případech jsou bez centrální nohy, uzpůsobené pro kotvení přímo na 

dlážděnou plochu (typ B2). 

Stojany se sáčky jsou ve větším množství navrženy v místě psí louky, v ostatních částech parku jsou 

umístěny pouze na předpokládaných nejfrekventovanějších místech. 

C. Informační prvek 

Jde o prvky, nesoucí informace o parku a informujících o možnostech, v krajním případně 

upozorňují na možná rizika (nabádají k ohleduplnosti a dodržování bezpečnosti). Prvky se 

vztahují vždy k jednotlivým částem a dohromady vytvářejí „manuál k parku“. Jejich forma 
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bude dále upřesňována a ne vždy se bude jednat o klasické informační tabule. 

D. Stojan na kola 

Stojany na kola mají konstrukci z ocelové zinkované ohýbané trubky, kotveny mohou být na 

dlažbu nebo pod dlažbu. Ty to stojany ve tvaru P jsou navrženy sdružené do řady a budou 

umístěny na „parkour ploše“, před vchodem do ZŠ. 

E. Pingpong stůl 

Navrhované stoly na stolní tenis jsou vyrobeny z kvalitního betonu za použití vysoce 

kvalitního cementu CEM I 42,5 R a štěrkopísku. Hrací desky jsou odlehčeny a vyztuženy 

betonářskou ocelí tvořící celoplošnou síť. Rovněž nohy (nosné podpěry) stolu jsou armovány 

betonářskou ocelí a jsou pohledově upraveny sypaným cementem s hlazenými okraji. 

Povrchová úprava je řešena epoxidovým dvousložkovým nátěrem, MC-DUR VS-RAL 6002. 

Stoly budou osazeny speciální kovovou síťkou. 

F. Pítko 

Je navržena nerezová pitná fontána (pítko) s možností natočení vody do PET láhve ze zadní 

části pítka a dále natočení vody do misky pro psy. Pitná fontána je vyrobeno z materiálu nerez 

AISI 304 (ČSN 17240). Povrch pitné fontány je matný – tryskané balotinou. Kryt odpadu je 

kartáčovaný. 
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